

体育 | 特色

婆媳关系在哪都是老大难

C罗分手,玩真的

足坛最养眼情侣C罗和伊莲娜分手



伊莲娜和C罗一家

根据多家外国媒体发布的报道,C罗被证实已经和模特女友伊莲娜分手,两人经营了5年的感情最终告吹。刚刚过去的金球奖颁奖礼,伊莲娜并没有出现,拿到自己的第三座金球奖而怒吼的C罗,也并未在感言当中提及伊莲娜。看来,黄金单身俱乐部又有会员加盟。

2010年初,C罗和伊莲娜在某品牌春夏季时装发布会上认识,两人的爱情也就从这里开始。5年来,C罗一改花花公子的做派和伊莲娜相互扶持,登入婚姻殿堂的消息不断传出。

C罗曾在接受采访时秀恩爱:“伊莲娜是改变我一生的人。”在去年年初的FIFA颁奖

礼上,C罗还在采访中称伊莲娜为妻子(Wife),而不是女友(Girlfriend)。当时有英国媒体报道称“这是C罗与伊莲娜隐婚的信号”。

此前,一直有媒体猜测两人将在2014年底结婚。当时还有小道消息称婚礼的举办地会被放在葡萄牙旅游胜地圣港岛。

在去年世界杯开始前,伊莲娜曾在一次活动中接受采访发出了“索婚”的宣言:“我们一定会结婚,并且会生很多的孩子。但是现在我不能答复你确定的结婚时间,因为我们都很忙,对于未来还没有十分明确的规划。”

伊莲娜曾经“示爱”经纪人

经纪人Alikavoussi的四格合照,并配上了一段煽情文字:“记住这些,当阳光灿烂时,任何一个人都会爱你;当遇到暴风雨时,你才会知道谁才会真正关心你,在乎你,说的就是你,Alikavoussi。”

此话一出立即引起网友议论纷纷,“C罗,你怎么看?”“请尊重C罗!”“为什么你从不放上与C罗的合影?”好在伊莲娜的经纪人Alikavoussi是一名同性恋。

曾为女友“赶老妈”出门

“老妈和老婆同时掉到水里”,这样的问题被中国人问了无数遍,C罗也遇上了。

根据葡萄牙《新人物》杂志爆料,早在2011年底,C罗已经将自己老妈玛利亚·多洛雷斯“赶”出了自己位于拉费卡地区的豪宅。按照《新人物》得到的消息,为了帮儿子照看孙子的C罗老妈和伊莲娜之间的很多观念都格格不入,导

致C罗和女友伊莲娜一直处在争吵当中。

为了息事宁人,皇马巨星选择了将母亲请出自己的豪宅,并在相邻的街区另外租借了一所大房子,供玛利亚和玛利亚当时的男性伴侣何塞·安德拉德一起居住。

分手原因哪家强?

C罗和伊莲娜为什么会分手?两位当事人都没给出确切答案,不过,媒体们仍然收到许多“知情人”的爆料。在刊登出来的报道之外,各家媒体与C罗之间也都不开故事。

《每日体育报》:伊莲娜拒绝C罗求婚分手

伊莲娜上一次和C罗一起公开亮相,发生在半个多月前。C罗带着全家去迪拜度假,伊莲娜也陪在他身边。当时,C罗曾向伊莲娜求婚,但遭到了伊莲娜的拒绝,这最终导致了两人的分手。

要知道,C罗需要的是一个能随时陪在自己身边的妻子,能为自己抚养“迷你罗”的慈母。但伊莲娜做不到这些,她本是内衣超模出身,如今也开始涉足于电影圈。如果不放弃自己的事业,伊莲娜就只能继续和C罗聚少离多,但这又是葡萄牙人所无法接受的。

《晨邮报》:伊莲娜与C罗母亲关系不和

这家葡萄牙媒体值得推敲。5年前,《晨邮报》为了拍摄C罗儿子的独家照片曾经出动直升机。这一次C罗分手,他们也得到更具体的消息。

“去年底,C罗想在迪拜给母亲大人庆祝60岁生日,并给她制造一个惊喜,C罗对伊莲娜表示,希望她能参加母亲的生日宴会,但伊莲娜断然拒绝,两人随即打起嘴仗,甚至吵得很凶。最终C罗是跟儿子一起度过新年的。在这次争吵过程当中,伊莲娜出言冒犯了C罗的母亲,C罗觉得这完全没法忍受。”



伊莲娜和经纪人

■相关新闻

C罗情场失意 赛场得意

C罗刚刚打进两球帮助皇家马德里队3:0战胜同城对手赫塔菲队,梅西就上演帽子戏法带领巴塞罗那队4:0大胜拉科鲁尼亚队,两大球星再次联袂奉献一场对飙进球的好戏。

本赛季西甲赛程已经过半,皇马在少赛一场的情况下以45分排名第一,巴萨以一分之差紧随其后,卫冕冠军马竞以41分排名第三。

■C罗情史

比“肥罗”更乱

在与伊莲娜相恋之前,C罗曾被曝光与著名的浪女希尔顿有过一夜情,当然这算不得正牌女友。在此之前,只有二十出头的C罗被媒体曝光的女友多达16个。当时就有媒体预言,C罗肯定能在女友数目上超过大罗。

而C罗的恋情究竟有多少?2008年上半年,护士兼模特儿的内蕾伊达曾是C罗公开的女朋友。在2009年夏天,两人在意大利撒丁岛亲密度假的照片天天都是八卦小报的头条,然而,随着C罗转会皇马不成,以及爆出内蕾伊达曾是皇马后卫拉莫斯情人的消息,C罗发短信告诉内蕾伊达,与她彻底分手。

之后,英国《世界新闻报》披露,当时的C罗与一名有夫之妇约会。这位乌克兰籍已婚女子名叫阿尔约娜·海因斯,是利物浦商人约翰·海因斯的老婆,后者对C罗极其痛恨。

然而,与此同时,一位26岁的《男人帮》杂志模特儿希尔维娅却对外宣称,C罗曾用香槟加短信向自己发动求爱攻势。英国《每日星报》披露,C罗第一次追求是在7月,与前女友内蕾伊达在意大利撒丁岛度假期间。虽然C罗此时传闻正在和阿尔约娜约会,但希尔维娅却表示:“我认为我们一起会有未来。”李召

伊莲娜
Irina Shayk
1986年1月6日,伊莲娜在俄罗斯叶曼热林斯克市出生。因为《体育画报》拍摄泳衣写真一举成名。之后凭借火辣身材逐渐成为世界内衣模特皇后,是多个世界品牌时尚的代言模特。
身高:178厘米
三围:86.5 58 88